
ЗВІТ 

про діяльність студентського наукового гуртка (студентський 

науково-дослідний дискусійний клуб (надалі - СНДДК))  

«Туризм & Рекреація» 

 

З 1 вересня 2021 року на кафедрі готельно-ресторанної справи та 

туризму розпочав діяльність студентський науковий гурток (студентський 

науково-дослідний дискусійний клуб (надалі - СНДДК)) «Туризм & 

Рекреація». https://nubip.edu.ua/node/97989 

Участь у роботі СНДДК відбувається на добровільних засадах за 

особистої згоди студентів, що здобувають вищу освіту за спеціальністю 242 

«Туризм».  

У складі СНДДК 11 студентів 2, 3, 4 курсів, а також 1 здобувачка 

магістратури. https://nubip.edu.ua/node/97989/3 

Концепцією діяльності СНДДК передбачено: 

 формування навичок з: 

 планування, організації та проведення дослідження економічних, 

соціальних, психологічних аспектів туристичної діяльності;  

 презентації одержаних результатів; 

 полеміки з досліджуваних питань; 

 набуття сучасних знань з питань теорії та практики туристичної 

діяльності. 

Відповідно до плану діяльності СНДДК на 2022/2023 навчальний рік  було 

заплановано 9 засідань (щомісяця). На момент підготовки Звіту відбулось 4 

засідання. Засідання в листопаді, грудні 2022 р. та  січні 2023 р. не відбулось з 

причини відсутності електроенергії у членів СНДДК (наслідок масованих атак 

ворога на критичну інфраструктуру). 

Кожне з запланованих засідань відбувалося згідно анонсу про його 

проведення (за погодженням з усіма членами СНДДК) (оголошення - 

https://nubip.edu.ua/node/97989). 

За результатами засідань СНДДК на веб сторінці СНДДК розміщувалася 

відповідна інформації (новини - https://nubip.edu.ua/node/97989) 

Безпосередня діяльність СНДДК відповідала попередньо визначеному 

змісту, зокрема: 

 навчання з планування, організації, проведення, презентації 

результатів наукових досліджень; 

 доповіді з актуальних проблем та подій у галузі туризму; 

https://nubip.edu.ua/node/97989
https://nubip.edu.ua/node/97989/3
https://nubip.edu.ua/node/97989
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 обговорення наукових досліджень, проведених студентами- членами 

СНДДК; 

 виступи практиків у галузі туризму; 

 інші заходи з ініціативи членів СНДДК. 

 Засідання були проведені: 28.09.2022; 26.10.2022; 30.11.22 (не 

відбулось у зв’язку з проблемами з електроенергією по країні); 

23.02.2023; 30.03.2023. 

Так під час першого засідання (28.09.2022 р.) На початку засідання була 

виголошена концепція діяльності, завдання та очікувані результати 

функціонування СНДДК «Туризм & Рекреація». Учасникам першого 

засідання було доведено до відома, що одержувати актуальну інформацію про 

заплановані заходи можна одержувати з офіційної вебсторінки СНДДК: 

https://nubip.edu.ua/node/97989  

Також, під час першого засідання відбулись:  

1) ознайомлення та обговорення плану-графіку роботи СНДДК) «Туризм & 

Рекреація». Учасники засідання наголосили на доцільності проведення 

зустрічей з практиками, а також проведенні наукової дискусії на тему: 

«Заходи відродження національного туризму у повоєнний період»; 

2)  цікава дискусія на тему «Науково-дослідна робота студентів: значення, 

стан та перспективи розвитку», модератором якої виступив д.е.н., проф. 

Бардаш С.В.  

На другому засіданні (25.10.2021 р.) було заслухано доповідь на тему 

«Визначення актуальності наукового дослідження» (доповідач проф., д.е.н. 

Бардаш С.В.), в якій було чітко та лаконічно подана корисна інформація про 

методологічні, організаційні, а також окремі методичні аспекти наукового 

дослідження, врахування яких має допомогти у визначенні актуальності та 

написанні студентських наукових робіт.  Також було затверджено тематичні 

напрями наукових досліджень учасників клубу та проведено короткі 

презентації обраних тем.  

За результатами обговорення було прийнято рішення затвердити 

наступні проєкти тем: 

1. Дарина Черниш, - «Екологічний туризм в Україні: теорія та практика»; 

2. Ангеліна Шелестюк, - «Застосування штучного інтелекту в індустрії 

гостинності: переваги та застереження»; 

3. Лада Хоруженко, - «Проблеми та перспективи розвитку дитячого 

оздоровчого туризму»; 

4. Максим Кантур, -  «Формування привабливості регіонального 

туристичного продукту на міжнародному ринку»; 

https://nubip.edu.ua/node/97989


5. Данило Кондратовець, - «Методика забезпечення конкурентоспроможності 

курортної дестинації на міжнародному ринку лікувально-оздоровчого 

туризму». 

Засідання у листопаді (24.11.2021 р.), було анонсовано, проте не 

відбулось у зв’язку з проблемами долучення до відео конференції.  

На черговому засіданні 23 лютого 2023 р. була виголошена доповідь на 

тему «Апробація наукових результатів» (доповідач: проф., д-р екон. наук С.В. 

Бардаш), а також заслухано першу частину наукового дослідження студентки 

3 курсу Дарини Черниш на тему «Розроблення екологічного туру 

Фінляндією». 

На засіданні 30 березня 2023 р. заслухано доповідь студентки 2-го курсу 

1-ї групи спеціальності «Туризм» Ангеліни Шелестюк на тему: «Вплив 

інноваційних технологій на розвиток туризму». Після заслуханої доповіді 

відбулось жваве обговорення як результатів дослідження, так і дотримання 

вимог його опису для подальшої апробації на міжнародній науково-

практичній конференції. Окрім доповіді Ангеліни Шелестюк також було 

надано конструктивну критику тезам на тему «Сутність екологічного туризму 

та його зміни в умовах сталого розвитку», що були підготовлені студенткою 3 

курсу 1-ї групи спеціальності «Туризм» Дариною Черниш. За результатами 

обговорення підготовлених проєктів публікацій було прийнято рішення про 

необхідність їх доопрацювання. 

Станом на 1 травня на засіданнях СНДДК було проведено 1 тематичну 

дискусію, заслухано 5 виступів, пов’язанні з розкриттям питань організації, 

планування, проведення наукового дослідження, а також апробації його 

результатів. Також було заслухано 2 доповіді студентів за результатами 

власних наукових досліджень. На момент підготовки звіту опубліковано одні 

тези на тему: «Сутність екологічного туризму та його зміни в умовах сталого 

розвитку», співавтор студентка 3 курсу Д. Черниш (14th International Scientific 

and Practical Conference «Science and Practice: Implementation to Modern 

Society» (April 26-28, 2023; Manchester, United Kingdom). Підготовлено до 

друку тези на тему «Вплив інноваційних технологій на розвиток туризму», 

співавтор студентка 2 курсу А. Шелестюк. 

Розглянуто і схвалено на засіданні 

кафедри готельно-ресторанної 

справи та туризму протокол № 10 

від 1 травня  2023 р. 

 

Керівник СНДДК «Туризм & Рекреація»,  

д.е.н., проф. С.В. Бардаш 


